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Musen

Her er en mMus.
Musen hedder Mia.

Mio har en hale og to store erer.

Hun bor i et lille tree i en skov.

Her har hun en hule.
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Find kassen med to rigtige seetninger

Musen hedder Ma |

Musen har smé& grer

Musen har en hule i et tra
Mia har en hale

Musen har to haler
Musen har en hule
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% POST 2 %4

| Musen Mia er glad for mad. P

I Hun kan lide ost og nedder. 1 »

: Mia har en ned | sin hule. I 3

i Den vil hun spise nu.
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Find kassen med to rigtige saetninger Y/l

Mia er glad for mad :
Hun vil spise en ost nu :

Musen vil spise et bar 2
Musen har en ned ( sin hule :

Musen Mia kan lide ost :
Mia vil spise en ned nu -
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Kaninen

+ | Mio har en ven. Det er en Kanin.

* I Koninen hedder Kalle.

» | Hon kan hoppe hejt.

Kalle spiser mange

7 |
< 1 guleredder.

« |

-« |

) G |

¢/ Find kassen med to rigtige seetninger

« | Kaninen hedder Kalle

* | Kalle kan hoppe he jt

= | Kalle kan ikke hoppe

» | Kaninen spiser mange bananer

» | Kalle er Mias ven

« | Mia kan hOppe h@Jt
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Mia og Kalle

Mio og Kalle skal pa turien skov.
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Mia haor en nad med.
Kalle kan ikke lide
den nod. Hon vil have

en gulerod med.
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Find kassen med to rigtige seetninger

Mia og Kalle skal p& tur
De skal gé& en tur i byen

Mia har en ned med
Kalle vil spise den nad

Mia og Kalle skal gé i en skov
Kalle har en gulerod med
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x l Ugle

§ ' Uglen hedder Ulla.

. Ulla har store gjne.
3 ! Uglen har en hule

= I hoit oppe i treeet.

W\ Find kassen med to rigtige saetninger

® | Uglen hedder Ulla

« | Ulla bor i et hus

» | Ula har smé o jne

« |Ula boriet tra

« |Uglen bor i et tra

‘ Ulla har store g jne
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Freen
Teet pa Mia bor der en fro.

Den fre er gron.
Froen bor ved en so.
Den kan svonmme |

SPEN.
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Find kassen med to rigtige seetninger

Frgen bor tat pd Kalle
Frgen er gul

Frgen bor tat pd Mia

Freen kan svemme @ en sg

Freen er gren
Frgen kan ikke svamme
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3 B jernen sover '3

» | 1 skoven bor der en bjorn. : »

< | Bjornen er stor. 13

Bjornen sover i sin hule. B

* 1 Man ma ikke veekke
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= I pjpornen. Sa bliver

,,,,,,,,,,,
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« 1 den sur.

‘ B jarnen sover i sin hule 2
. B jernen kan blive sur .

» | B jornen bor i en by 2
w | Bjernen er stor :

. B jarnen er lille :
Den sover { sin hule
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& B jern

+ | Bjernen er bled og brun.

= : Den har fire poter.

* | Den har en sort snude.
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= I Den kon lide ot spise beer.

Y

//////

Y

‘ Find kassen med to rigtige seetninger »

w | Bjernen er gren 2
: B jarnen har fire poter .

w | Bjernen er bled :
* | B jernen kan ikke lide bar <
- w
: B jernen er bled og brun :
» | B jernen har fire poter .
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| I
I Myrer ‘.
i T skoven er der mMyrer. :
1 ]
| De kan bygge en fue. \
1 . I
! En myre er lille. :
| En myre er steerk. |
1 I
I Den kan lofte et :
} blad. :
| I
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Find kassen med to rigtige seetninger

En myre er lille
En myre er ikke stark

1 skoven bor der myrer
En myre kan lafte et blad

En myre er stor
Den kan bygge en tue
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